Wochenplan Klasse: 11; Nummer:13

. Merle darf an ihrem neuen Fahrradschloss die dreistellige Zahlenkombination selbst

einstellen. Sie wahlt dazu ihre Lieblingsziffern 1,3 und 5. Schreibe alle Moglichkeiten auf!

. Die Kinder sitzen auf einer Wippe.
Weil Carla leichter ist als Anna, ist Anna unten und Carla oben.

a) Wer ist leichter, Carla oder Bert?

b) Ordne die Kinder nach ihrem Gewicht, beginne mit dem leichtesten Kind.

Begriinde deine Losungen fir a) und b)!
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. Fuhre eine Kurvendiskussion durch. f(x) = =1

a) Definitionsbereich

b) Unstetigkeitsstellen

¢) Schnittpunkte mit den Achsen
d) Asymptote

e) Graph

Anna Bert
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. Ein Grundstiick von 15,5 m Lange und 12 m Breite soll mit Rasen eingesat werden. Der

Gartner berechnet 3,-€ pro m2.
a) Wie viel kostet der neue Rasen ohne MwSt?
b) Wie viel kostet der neue Rasen mit MwSt?

. Ein quadratischer und ein kreisformiger Tisch haben jeweils einen Flacheninhalt von 1 m2,

Wie grol3 sind jeweils die Umfange?

. Ein Sportplatz hat die gezeigten 23 m
Abmessungen. Die Breite der Bahn — I 110m I
betragt 20 m.
a) Berechne die Strecke, die man auf T
o .. 23m
der aul3ersten Bahn zuriicklegt. i 9 m
b) Berechne die Flache, die sich innen \ /
befindet.
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